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COMUNICATO

Siamo costretti, purtroppo, visto quanto apparso su alcuni siti, seppur non rientri tra i nostri canoni assumerci platealmente meriti per risultati che otteniamo a favore della categoria, a fare questa precisazione a riguardo del fatto che in Toscana siano stati recuperati 23 posti per le immissioni in ruolo dei docenti di religione cattolica idonei al Concorso 2004.
[bookmark: _GoBack]In tempi non sospetti, su una segnalazione pervenutaci in merito a presunti errori, la CISL SCUOLA TOSCANA si è immediatamente attivata prendendo contatti con l’Ufficio Scolastico Regionale per la Toscana invitando l’Amministrazione ad effettuare una verifica per quanto concerneva la trasmissione, al Ministero dell’Istruzione, dei dati inerenti la sussistenza di candidati, per la nostra regione, nella Graduatoria del Concorso per docenti di religione cattolica del 2004. 
Siamo costretti a ricordare alla Coordinatrice Regionale dello SNADIR Toscana, che si fregia del successo dell’operazione di recupero, che il nostro intervento, di cui sopra, ha determinato l’effettuazione di una serie di verifiche ed una serie di nuovi monitoraggi da parte del Ministero dell’Istruzione presso tutti gli Uffici Scolastici Regionali d’Italia, che hanno portato al recupero e all’attribuzione alla nostra regione dei 23 posti per le immissioni in ruolo dei docenti di religione cattolica. 
Alla luce di quanto sopra auspichiamo, nel futuro, una maggior correttezza nella divulgazione delle notizie da parte di tutti.
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